
◎　日時　　２０２５年　９月１１日（木）　２２：３０～
◎　場所　　ZOOMにてオンライン開催

出席：２５名欠席：１７名委任：８名 計：５０名（兼任５名）

会長 木下聡明
副会長 石川浩之 朝増拓哉 加藤義⼈ 水出光 森昌太
監査 ◎正藤隆史 ○片山雄暉
全国事務 ◎藤原全史 ○麻戸洋輔
総務 ◎岩田亮⼆ ○菊池和春 大吉優華 橋口正⾂ 後藤史雄
財務 ◎羽村康弘 ○中川真仁 水口直哉
渉外 ◎木村勇 ○中川智宏 三上和久 林雅也 三上芳弘 櫻井美規雄
競技 ◎保坂直伸 ○青田昂 八束権造 石川典哉
技術 ◎加藤裕哉 ○石原正幸 歩浜敏夫 小野⼤輔
広報 ◎田中航介 ○太田洵司 坪井みみ 渡辺勝彦 遠藤健⼀郎 槇建⼤郎
配券 ◎鈴木康友 ○八重樫寛由山本千博 宮藤広 有原良義
事業 ◎菅野純代 ○加島久乃 手塚順⼀
統括 ◎恩田時央 ○藤井洋介
ブロック長 青田昂 石原正幸 恩田時央 藤井洋介 中川真仁
庶務 ◎飯塚宏樹 山口慎介

（※ ◎：部長 / ○：副部長）

議長 加藤義⼈
書記 太田洵司
議事録署名人手塚順⼀

❶各部報告

執行部

監査部

全国事務局
・通常の連絡業務を行いました。

総務部

・特にありません。

・通常業務です。

　理　事　会　議　事　録　
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財務部

渉外部

競技部

技術部

広報部

配券部

事業部

ブロック統括部

・特にありません

・通常業務を行いました。
・1組JCFに新しく入会した先生をJPCLに入って頂くようにまずは所属教室のオーナーと話しました。金
曜日に出勤するとのことでしたので明日また電話して話をする予定です。

・会報誌8月号を作成しました。
・HPの更新を行いました。
・ギャラクシーマスターズの選手会広告を申し込みました。
・ギャラクシーマスターズの選手会のポスターを作成しました。

ブログ、各SNSの更新を行いました。

ブログに関して、10月1日より現在のgooブログからAmebaブログへ移行いたします。
記事の新しい送付先メールアドレスは
jpcl.blog@gmail.com
になります。
（旧アドレスのjpcl@goo.jpは11月頃から使用不可となりますのでご注意ください）
移行先ブログはこちら↓
JPCL・blog https://share.google/xUdRYLD9dnd7PQ3xu

スマホ閲覧時に少し幅が狭くなるが、広くするには有料となってしまうため、このままで行きます。

・ギャラクシーのテーブルネーム表の提出締切が9/10と過ぎているので、まだ提出してない方は大大
至急 配券部 八重樫までお願いします。
・チケットの販売、精算は9/16(火)が締切となっておりますのでそれまでに申込をお願いします。

・世界選手権、統一全日本のエントリーをとりまとめました。JCF事務局に提出済。

・不正防止の為、部員相互の月例残高照会を行いました。



◎東関東 ブロック長 青田昂

◎西関東第一 ブロック長 石原正幸

◎西関東第二 ブロック長 恩田時央

◎南関東 ブロック長 藤井洋介

◎北関東第一 ブロック長 中川真仁

庶務部

❷JCF理事会報告（朝増）

２０２５年９月１０日（水）　２２：３０～　ケヅカテツオダンスアカデミーにて
【JPCL出席者　：　木下、朝増、森】

■9月7日JATD杯について
・当日、トリプルスターは開催されませんでした。
・エントリー総数188、有料チケット73枚、会場が台東館になり会場費が安く上がったこともあり、
通常コンペとしてはまずまずの黒字となりました。
・体調不良により休養中であった児玉光三先生が採点管理に復帰しました。
・今回、多数のお客様を呼んで頂き活気のある競技会となりました。選手の皆様にはお礼申し上げま
す。今後とも集客よろしくお願い致します。

■9月21日ギャラクシーマスターズについて
・アマデモ14名
・券売状況
・JCF SS 92枚　SA 27枚　 A 57枚
・JPCL SS 100枚　SA 1枚　A 67枚
・ユニカビジョンは9月11日から放映開始。
・選手のノボリを10本設置します。
・YouTube配信の応援金も募集しております。よろしくお願い致します。
・ハッピータイムもありますのでこちらもよろしくお願い致します。

■10月26日東京選手権について
・トリブルスター、「みなだん」はやる予定です。

■11月16日東部日本について
・特になし

■来年以降の競技会日程
・2026年JCF全日本を6月14日に 飛天にて開催。

・特にありません

・LINEにて理事会報告をしました

・LINEにて理事会報告をしませんでした

・LINEにて理事会報告をしました

・LINEにて連絡事項を伝えました



DBとのコラボレーションでのイベントを併催予定。内容はこれから決定し、詳細は追々発表。
・2026年8月30日　浜松町館を取る予定
９月に会場が押さえられない場合使う可能性がある。
・2026年10月18日　競技会開催予定
・2027年3月14日ユニバーサルグランプリ@飛天

■東部総局組織表改訂
・新しく法務部ができ、部長に天野京子先生が就任。
・JCFの定款がやや古く、外部組織との関係性も変わってきているため、今年いっぱいをかけて現在の
状況に則したものに改正します。

■「みなだん」について
・各スタジオでまとめ役を作ってもらい、窓口になって欲しい。
・10月26日の競技会ではぜひ開催したい。
・若い世代で競技会に興味のある方に軽い気持ちで出場してもらいたい。
・出場者は入場無料。（エントリー費を払っているので選手扱い）
・開催タイミングは閉会の挨拶後になります。当日の閉会はみなだん後。
・審査員は当日の審査員の中から３名選出し、講評、表彰式があります。

■NDCJ関係
・児玉光三先生が退任され、新たに鈴木一朗先生が加わりました。
・現在、コンプライアンスに関する規定を作成中。
・WDC登録の案内がこれから回ります。

■「みなだん」について
・各スタジオでまとめ役を作ってもらい、窓口になって欲しい。
・10月26日の競技会ではぜひ開催したい。
・若い世代で競技会に興味のある方に軽い気持ちで出場してもらいたい。
・出場者は入場無料。（エントリー費を払っているので選手扱い）
・開催タイミングは閉会の挨拶後になります。当日の閉会はみなだん後。
・審査員は当日の審査員の中から３名選出し、講評、表彰式があります。

■NDCJ関係
・児玉光三先生が退任され、新たに鈴木一朗先生が加わりました。
・現在、コンプライアンスに関する規定を作成中。
・WDC登録の案内がこれから回ります。

■11/3マダムローカップ統一全日本
・今週金曜にエントリーを締め切ります。
・当日、有料配信があります。
・プラチナデモが３名決まりました。

■WDT
・今月の28日に教師試験を行います。

■NDB
・なし

■JCF競技会欠場の連絡について
・欠場の連絡は２日前までに提出するようにしてください。
・前日から当日の直前の欠場は、選手受付締切時間までに携帯電話０９０－８１７２-８８８７にご連絡く
ださい。JCFのホームページに記載されています。
・選手は選手受付の時間を守ってください。
・また、人づてのキャンセル連絡は混乱を招くため控えてください。



❸NDCJ・ABDC報告（木下）

《NDCJ 管理委員会》 2025 年 8 月 25 日（月）15:00〜17:00

■会長挨拶

■前回議事録 → 承認

■マダム・ローカップ統一全日本
・チケットのネット販売を JCF に割り当ての A 席（雛壇席）のみ JCF にて販売をしている。
・プレミアムアマデモの申込は、現在２名（限定 3 名） 。
・プログラム広告を募集中です。選手は10/3の申込期日を守って下さい。
・プリンスホテルの担当者が変更になりました。代わりの担当は未定です。

■競技委員会
・7 月 18 日 都路杯統一ショーダンスが武蔵小金井の宮地楽器ホールで開催されました。
総数 550 席のうちネット販売で 270 席ほど売れた。
・昨年度行ったアンケート調査の結果で入場料￥3,000〜￥5,000 が適正価格でしたが、
やはりその通りでした。
・選手から感想がもしあれば教えて下さい。

■ダンス界活性化および会場に関して
・会場の値段が上がってきている。
・世界選手権のテレビ放映を BS 全国ネットでする予定です。

■コンプライアンスや審査に関して
・コンプライアンスに関しての規定はまだ精査中です。
・審査に関して不正があった場合、その審査員と推薦した団体にも責任があるのでは。
推薦団体にペナルティーが生じる事は、不正に対して抑止力となる。
・ノンボートチェアマン （non vote chairman） を置いた方が統制がとりやすくなる。 今後 10月の世界選
手権の様子を見て検討する。
・世界選手権はノンボートチェアマンが WDC より義務づけられている。

■ダンス界の提携・統一に関して
・ABDC より世界選手権と日本インターにJDC含む各団体の選手が出場できたことへのお礼を言いまし
た。また、今後も各団体の選手が出場できることをお願いしました。

■公認申請
・JBDF より 2025 年の下記 4 競技会の公認申請がありました。
○10 月 22 日 名古屋インターナショナルダンス選手権
○10 月 24 日 北海道インターナショナルダンス選手権
○10 月 26 日 大阪インターナショナルダンス選手権
○10 月 28 日 九州インターナショナルダンス選手権
→ 承認

■事務局
・メール会議にてマダム・ローカップ統一全日本選手権シラバスの承認
・審査員派遣依頼を送ります。
・WDC 登録案内を送ります。

■その他
・稲川素子さんを偲ぶ会が 10 月 1 日に行われます。



❹ギャラクシーについて（木下）

❺その他

★次回理事会は１０月９日（木）。時間は２２：３０～ZOOMにて開催予定。

議事録署名

・JCF西部総局が用意してくださったJCF全日本で使用した「ファイナリストのぼり」をギャラクシーマス
ターズにて再利用させていただけることになった。JPCLで作成したフライヤーに掲載のB５組、L５組の
計１０組分を飛天で飾る。うち選手２組分の「のぼり旗」を新規作成することになった（競技会を盛り上げ
る施策として、執行部の判断で会費から捻出させていただくこととする）
・SS券にまだ空きがあるので最後まで券売努力をお願い致します。チケット申込締切は9/16。
・ビデオ撮影スペースは会場入って右横、三脚使用でお願いします。

■9/7全関東選手権
・券売７３枚で盛況（無料券無し）。海宝先生より、券売協力への御礼の言葉を頂いた。
・2出店があった都合で、ビデオ撮影スペースが狭かったので、次回からスペースを確保していただくお
願いをした
・雑音など音響トラブルがあった。６Fの当競技会場と、７F団体使用のワイヤレス通信の周波数の影響
で起こってしまったとのこと。これまではそのようなトラブルはなかった。
・欠場届に関するトラブルがあった。

■11/3統一全日本
・チケット申込は9/11まででしたが、それ以降も引き続き販売中。
・プログラム広告受付は10/3まで
・JCFからのエントリー数はB41組、L23組

■「みんなdeダンス」
・選手会への協力を仰がずに、今後どのような発展を考えているのか？
・わからないことや疑問がある方は担当の渋谷透子先生にお聞きください。


